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46^ SESSÃO ORDINÁRIA - 26-08-2025

Ata da quadragésima sexta Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Cajazeiras, Estado

da Paraíba, na sua décima nona legislatura e no seu segundo período ordinário de dois mil

e vinte e cinco. No vigésimo sexto dia do mês de agosto de dois mil e vinte e cinco, na sua

sede Edifício Casa Otacílio Jurema, na Alameda Doutor Sabino Rolim Guimarães, sem

número, nesta cidade, realizou-se a presente Sessão Ordinária, sob a presidência do

vereador Lindberg Lira de Souza e Secretariado pelos vereadores Antônio Helano Vieira da

A Silva Segundo e Luaias Joan Pereira Pontes Ribeiro, primeiro e segundo secretário

respectivamente. Compareceram à sessão os vereadores; Fábio Borges Leite, Marcos

Antônio Gomes da Silva, Sara Sheyla Santana Alves, Alysson Américo de Oliveira, Raelsa

Borges de Almeida, João Lins de Sousa. O presidente abriu a sessão e convidou a

vereadora Sara Sheyla Santana Alves para a leitura do Salmo. Após a leitura do Salmo, o

Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura da seguinte ata: ata da 44®

Sessão Ordinária. O Primeiro Secretário seguiu fazendo a leitura do material de expediente

da Primeira Secretaria, que constou o seguinte: PARECER da Comissão de Legislação,

Justiça e Redação Final. A Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final da Câmara

Municipal de Cajazeiras recebeu para análise o Projeto de Decreto Legislativo N°19/2025,

que concede a medalha de honra ao mérito jornalístico, José Geraldo do Nascimento, ao

Senhor Marcos Geraldo RodriguesLopes e dá outras providências,o parecer da comissão

é favorável à aprovação do referido projeto. Presidente vereadora Sara Sheila Santana

Alves, relator Antônio Helano Vieira da Silva Segundo e membro Roberto Santana de

Figueiredo. REQUERIMENTO N° 49/2025 de autoria do vereador Rodrigo Lira Damascena

solicitando à Secretaria de Juventude, de Esporte e de Lazer para que fosse providenciado

0 projeto ginástica na praça para o Bairro das Casas Populares. REQUERIMENTO N°

50/2025 de autoria do vereador Rodrigo Lira Damascena solicitando á secretaria de

Juventude, de Esporte e de Lazer para que fosse providenciado o projeto ginástica na praça

para o Bairro Pôr do Sol e Ronaldo Cunha. REQUERIMENTO N°36/2025 da vereadora

Sara Sheyla Santana Alves forma solicitando da presidência Moção de Aplauso ao
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reverendíssimo Padre Francivaldo do Nascimento pelos 34 anos de sacerdócio dedicados

à fé, à espiritualidade, e ao bem-estar da comunidade. REQUERIMENTO N°37/2025 da

vereadora Sara Sheyla Santana Alves forma solicitando da presidência Moção de

Congratulações ao reverendíssimo Padre Janilson pelo seu aniversário, celebrado no dia

21 do corrente mês. REQUERIMENTO SN/2025 do vereador Fábio Borges Leite solicitando

da presidência Moção de Pesar para a família do Senhor Luís José da Silva, pelo seu

falecimento. REQUERIMENTO N°10/2025 de autoria do vereador Antônio Helano Vieira da

Silva Segundo solicitando UMA SESSÃO ESPECIAL em alusão ao novembro azul, a ser

realizada no mês de novembro de 2025, em data e horário a serem definidos pela Câmara.

Em seguida, o Presidente convidou o segundo secretário para fazer a leitura do material de

expediente da segunda secretaria, que constou o seguinte: ATESTADO DE

JUSTIFICATIVA DE AUSÊNCIA: Excelentíssimo Senhor Presidente, tenho agradável

satisfação do cumprimenta-lo com este presente documento para comunicar á Vossa

Excelência a minha ausência na sessão do dia de hoje, dia 26/08/2025, terça-feira, por

motivo de saúde , vereadora Luzia Trajano de Souza. Pela Ordem o vereador Alysson

Américo justificou a ausência do vereador Lamarque Barros. Pela Ordem o vereador

Antônio Flelano Vieira da Silva Segundo solicitou que todos os requerimentos fossem

colocados em um só processo de votação, o qual foi submetido a votação e, na sequência,

foi aprovado. Posteriormente o Presidente colocou todos os requerimentos em um só

processo de votação, os quais todos foram devidamente aprovados. Em seguida, o

Presidente retirou de pauta o parecer da Comissão de Legislação, Justiça e Redação Final

ao Projeto de Decreto Legislativo N°19/2025 devido à falta de quórum. Não havendo mais

nada a ser tratado, o presidenteagradeceua participaçãode todos e declarou encerrada a

sessão. Para constar, foi elaborada a presente ata que, depois de lida e aprovada, será

assinada pela Mesa Diretora. Plenário Edmilson Feitosa Cavalcante. Em 26 de agosto de

dois mil e vinte e cinco.

L \

PRESIDENTE	

1° SECRETÁRIO

2° SECRETÁRIO -a

J

Alameda Dr. Sabino Rolim GuimarãWr^n - FONE: (83) 9 9103-3525
CNPJ: 08.841.553/0001 -89 - CEP; 58900-000 - CAJ/\ZEIRAS-PB

E-mails: poderlegislativocz@gmail.com / Juridico.legiscz@gmail.com / ouvidoria.legiscz@gmail.com


